
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Του  Πρακτικού  11/2016   Έκτακτης  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

Αριθ. απόφασης 44/2016 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση Υλοποίησης έργου : «Προωθητικές ενέργειες Τουριστικού Προϊόντος έτους 

2016» ποσού 14.640,50 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)» 

 Στην Κομοτηνή σήμερα  26 Απριλίου  ημέρα Μ.Τρίτη  και ώρα 13:00 μμ , στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια 

εκτακτη Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 1896/25-4-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 

που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010.  

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος, 2) Μουσταφά Μετίν, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ, μέλος, 

4) Λιθηρόπουλος Χρήστος, μέλος 5) Βλαχογιάννης Ανέστης, μέλος 6) Γάκης Χρήστος 

αναπληρωματικό μέλος 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 

2) Τσολάκης Σταύρος, μέλος (αναπληρούμενος από τον κ.Γακη Χρήστο) 3) Γαλάνης Βασίλειος, 

μέλος 4) Τραιφόρος Βασίλειος μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη, o Πρόεδρος της 

Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

 Κατόπιν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έθεσε υπόψη των μελών ένα θέμα  εκτός 

ημερησίας διάταξης η συζήτηση του οποίου τα μέλη αποφάσισαν να γίνει μετά την συζήτηση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης . 

 

Στη συνέχεια  έδωσε το λόγο στην κ.  Θεοδωρίδου Ελισσαβετ, υπάλληλο της  Δ/νσης  Ανάπτυξης της  

ΠΕ Δραμας , η οποία  εισηγήθηκε  το εβδομο θέμα της  ημερήσιας διάταξης κι έθεσε υπόψη των μελών 

της Επιτροπής, το αριθμ. 1287/21-4-2016 έγγραφο της  Δ /νσης Ανάπυξης   της  ΠΕ Δραμας το οποίο 

αναφέρει τα εξής : 

 

«Ένα από τα έργα τα οποία εγκρίθηκαν από το περιφερειακό συμβούλιο στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης ήταν το έργο «Προωθητικές ενέργειες Τουριστικού  

Προϊόντος έτους 2016» 160802001 με ΑΔΑ: 6ΛΗΘ7ΛΒ-3Α4. Το ποσό για το ανώτερο έργο 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) φτάνει τις 14.640,50 ευρώ και θα εκτελεστεί με απευθείας ανάθεση.  

 

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας προβάλει τον τουρισμό με στοχευόμενο τρόπο για το σύνολο της 

περιφέρειας, εμπλουτίζει το υλικό προβολής και συνεργάζεται με τους φορείς του τουρισμού και τους 

επαγγελματίες. Η θερινή περίοδος του 2015 παρουσίασε μεγάλη αύξηση επισκεπτών τόσο με 

αεροπορικές αφίξεις όσο και με οδικές. Παράλληλα με την περαιτέρω διείσδυση στη Βαλκανική αγορά 

στόχος μας είναι η διεύρυνση των αφίξεων από την βόρεια και κεντρική Ευρώπη με παράλληλη 

ΑΔΑ: 6ΖΣΙ7ΛΒ-ΦΩΒ



ενίσχυση όλων των προορισμών της περιοχής μας. Σε αυτό συντέλεσε και η σοβαρή και αξιόλογη μας 

παρουσίας στη Διεθνή Έκθεση του Λονδίνου το Νοέμβριου του 2015. Αποτέλεσμα αυτών των 

ενεργειών είναι η ανακοίνωση από το μεγάλο τουριστικό οργανισμό της έναρξης πτήσεων από την 

Μεγάλη Βρετανία προς το αεροδρόμιο Μέγας Αλέξανδρος της Καβάλας από το 2016. Για πρώτη φορά ο 

μεγάλος αυτός τουριστικός οργανισμός ανακοινώνει απευθείας πτήσεις από την Αγγλία προς την 

ΠΑΜΘ και είναι αξιοσημείωτο ότι για πρώτη φορά εντάσσονται στο πλάνο προώθησης της και 

προορισμοί που καλύπτουν το σύνολο και του ηπειρωτικού τμήματος της Περιφέρειας μας. Μετά την 

επιτυχία που είχαν οι επαφές της ΠΑΜΘ στην Μεγάλης Βρετανία είναι απαραίτητη η στοχευόμενη 

προβολή στην αγορά της.  

Συγκεκριμένα η κατά έτος οι αφίξεις στο αεροδρόμιο της Καβάλας ανέρχονται σε 15000 Βρετανούς, 

αρκετοί επίσης μας επισκέπτονται με πτήσεις που προσγειώνονται στη Θεσσαλονίκη. Η εκτίμηση 

λοιπόν είναι ότι περίπου 20000 Βρετανοί επισκέπτονται την ΠΑΜΘ και κυρίως τη Θάσο.  

 

Μέσα από στοχευόμενες προσεγγίσεις καταφέραμε το 2015 τουριστικοί οργανισμοί να προσθέσουν στο 

πρόγραμμα τους το σύνολο της ΑΜΘ κάνοντας συνεργασίες με Ξενοδοχεία σε όλη την Περιφέρεια. 

Χρειάζεται το θετικό αυτό κλίμα να ενισχυθεί και να βοηθηθεί η προβολή της ΠΑΜΘ στη συγκεκριμένη 

αγορά. Στόχος η έλευση επιπλέον 10000 τουλάχιστον με διασπορά τους στο σύνολο της ΠΑΜΘ.  

 

Πλάνο Προβολής της ΠΑΜΘ στην Μ. Βρετανία – 2016 

 

Τα βασικά στοιχεία της συγκεκριμένης προτεινόμενης καμπάνιας, τόσο εντός όσο και εκτός 

διαδικτύου, είναι σχεδιασμένα ώστε να στοχεύσουν στο τεράστιο παραδοσιακό κοινό της Μ. 

Βρετανίας που αποτελείται από εν δυνάμει καταναλωτές, με σκοπό την προώθηση της ΠΑΜΘ ως τον 

ιδανικό προορισμό για τις διακοπές τους. Το πλάνο αυτό πρέπει να προσφέρει στοχευμένη δράση σε 

ένα ήδη ενδιαφερόμενο κοινό που βρίσκεται στην αναζήτηση για έναν ταξιδιωτικό προορισμό.  

Μικρή προωθητική δράση συμπεριλαμβανομένου της επέκτασης TC AUDIENCE: Προβολή 

μιας σειράς από  banner στην αρχική σελίδα τουλάχιστον ενός ιστοτόπου (κατά προτίμηση 

ταξιδιωτικού – τουριστικού περιεχομένου), στοχευμένα αποτελέσματα αναζήτησης, σελίδες 

προορισμού (landing pages) καθώς και αναζητήσεις ανταγωνιστικών προορισμών (competitive 

destination searches). Τα banner που θα χρησιμοποιηθούν θα κατευθύνουν το κοινό σε μία σελίδα 

προορισμού αποκλειστικά αφιερωμένη στην ΠΑΜΘ, προωθώντας τις περιοχές της Θάσου, Δράμας, 

Ξάνθης, Καβάλας, Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης. 

Email Banner: Προωθητικό banner σε εβδομαδιαίο newsletter τουριστικού – ταξιδιωτικού 

οργανισμού. 

Προωθητική δράση σε καταστήματα: Θα σταλούν ενημερωτικά δελτία σε καταστήματά 

ταξιδιωτικού οργανισμού που θα επιλεχθεί, καθώς και δημοσιεύσεις στην σελίδα των πρακτόρων του 

στο Facebook, προκειμένου να είναι πλήρως ενημερωμένοι σχετικά με τους διαφημιζόμενους 

προορισμούς. 

Η συγκεκριμένη καμπάνια θα διαρκέσει ξεκινώντας  μέσα στο Μάιο και για όλη την περίοδο 

καθώς και για τις κρατήσεις τελευταίας στιγμής (last minute bookings). Σκοπός της καμπάνιας είναι η 

διατήρηση και ενδυνάμωση του status και του awareness του προορισμού σε ένα κατά τα άλλα 

παραδοσιακό κοινό, το κοινό της Μ.Βρετανίας. 

 

Για όλους τους παραπάνω λόγους εκτιμούμε πως το ποσό των 14.640,50 € θα πρέπει να 

διατεθεί για έντυπη και διαδικτυακή προβολή σε μέσα που οι Βρετανοί παρακολουθούν και έχουν 
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προγράμματα τουριστικά για την ΠΑΜΘ , έτσι ώστε να προωθήσουμε την περιοχή μας και να 

ενισχύσουμε την επιλεξιμότητα μας σαν προορισμού για τις διακοπές τους.  Ειδικότερα για το έργο 

ισχύουν τα παρακάτω : 

 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ & 

ΚΑΕ 

ΠΟΣΟ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΑΡΧΙΚΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ  

1 1071.9459.0004/2

016 

14.640,50 

€ 

«Προωθητι

κές 

ενέργειες 

Τουριστικ

ού  

Προϊόντος 

έτους 

2016» 

14.640,50 € 14.640,50 

€ 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και για όλους τους παραπάνω λόγους εκτιμούμε πως το ποσό των 

14.640,50€ θα πρέπει να διατεθεί για έντυπη και διαδικτυακή προβολή σε μέσα που οι Βρετανοί 

παρακολουθούν και έχουν προγράμματα τουριστικά για την ΠΑΜΘ , έτσι ώστε να προωθήσουμε την 

περιοχή μας και να ενισχύσουμε την επιλεξιμότητα μας σαν προορισμού για τις διακοπές τους. Για 

όλους τους παραπάνω λόγους  

 

Παρακαλούμε για την θετική γνωμοδότηση για την εκτέλεση του έργου «Προωθητικές 

ενέργειες Τουριστικού  Προϊόντος» της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 

προϋπολογισμού 14.640,50€ (με ΦΠΑ).»                                 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του 

Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την εκτέλεση του Εργου: «Προωθητικές ενέργειες Τουριστικού Προϊόντος έτους 

2016» ποσού 14.640,50 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην 

εισήγηση της υπηρεσίας. 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  44/2016. 

 

 
 
  
 
 
 
        
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

              

 

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. Εξακουστός Κωνσταντίνος   
2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα  (απούσα)      
3. Μουσταφά Μετίν     
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
5.Τσολάκης Σταύρος (απών) 
 αναπληρούμενος από τον Γακη Χρήστο     
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης         
8. Γαλάνης Βασίλειος  (απών)      
9. Τραϊφόρος Βασίλειος   (απών)      
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